

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Félévre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

POLITIKAI NAPILAP
Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU.
Felolós szerkesztő:
HOVÁNYI KORNÉL.
Helybéli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	16 K
Félévre	— — —	8 K
Negyedévre	— — —	4 K

Szerkesztőség telefonja: 315. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Hunyadi-utca 2. — Kiadóhivatal telefonja 114.

Megtorpedóztunk s elsüllyesztettünk egy olasz cirkálót.

6240 orosz ejtettünk fogságba.

Krasznostawot elfoglaltuk.

Áttörtük az orosz arcvonalat.

Budapest, július 18. Hivatalos. Orosz hadszíntér: A harc a Visztula és Bug között javában folyik. Az oroszok rendkívül szívós ellentállást fejtenek ki s a harcvonal több pontján kézi tusára engedték jutni a dolgot, mielőtt állásaikat feladták. A Bugnál, Sokal vidékén, csapataink az ellenséget a makacsul védett helységek egész sorából kiűzték. Krasznostaw városát és Zolkiewkatól északra fekvő magaslatokat a német erők elfoglalták. A szövetségesek a Visztulától nyugatra is támadnak. Szienotól északkeletre áttörték az orosz arcvonalat. Az ellenség ennek a nyomásnak engedve, kiüríté a Visztula és Kielce—Radomi vasut közötti állásait. Kelet-Galicziában a helyzet változatlan.

Olasz hadszíntér: Az ágyutüz az összes arcvonalakon még tart. A Coll di bana ellen intézett több gyengébb támadást véresen visszautasítottunk. Az ellenség súlyos veszteségeket szenvedett. — Höfer, altábornagy.

A tenger alatt járó naszádaink egyike ma reggel Raguzától délre megtorpedózta és elsüllyesztette a Guiseppe Garibaldi olasz cirkálót. A cirkáló 15 perc alatt süllyedt el. — Flotta-parancsnokság. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Harcok a Les Eparges melletti magaslatokon.

Visszavonulnak a megvert oroszok.

Berlin, július 18. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati hadszíntér: A franciáknak a souchez-i-temető magaslat ellen intézett támadását visszautasítottuk. A Les Eparges melletti magaslatokon folyik a harc. Lotharingiában visszaverték csapataink az

ellenségnek Embermenyhől (Luneville-től keletre) és Bon de Sept környékén történt erősítéseit.

Berlin, július 18. Keleti hadszíntér: Below tábornagy hadseregének részei az oroszoknak sietve harcra vetett erősítéseit

Alt Auznál megverték, elragadtak tőlük 3620 foglyot, 6 ágyut és három gépfegyvert és most keleti irányban üldözik őket. A hadsereg egyéb részei Kielcétől északkeletre harcolnak. E helységtől keletre rohammal elfoglalták a legelső ellenséges állást.

A Pissa és Visztula között az oroszok folytatták visszavonulásukat. Scholtz és Gallwitz tábornokok csapatai sarkukban vannak, ahol az ellenség előkészített állásaiban még ellentállott, ott megtámadták és kiverték. Így rohanták meg Scholtz tábornok

tartalék és Landwehr csapatai Poremby Ulyk és Pleszezyne helységeket. A Gallwitz tábornok hadseregének kötelékébe tartozó ezredek áttörték a Mioday-Anowo-karniewoi erősen kiépített állást. A foglyok száma jelentékenyen növekedik, továbbá négy ágyut zsákmányoltunk. A Pilicától északra egészen a Visztuláig az oroszok szintén visszavonuló mozdulatokba kezdtek. Utánuk nyomuló csapataink rövid üldöző harcok közben 620 orosz elfogták.

Délkeleti hadszíntér: Woyrsch vezérezredes hadseregének offenzívája a következő eredménnyel járt: csapataink július tizenhetedikén délelőtt heves ellenséges tűzben az ellenségnek minden eszközzel kiépített főállása előtt keskeny helyen át előretörve, 2000 méter szélességben elfoglalták az ellenség árkait. A

nap folyamán az áttérés helyét szívós küzdelemben kitágították és az ellenséges állásba mélyen behatoltak. Estére a moszkvai gárdahadtest, Landwehr és tartalékcsoportaink ellenfele, — meg volt verve. Éjjel megkezdte a visszavonulást az Ilzanka szakasz mögé (Zuvalentól délre). — Eközben súlyos veszteséget szenvedett. 2000 embert elfogtunk, öt géppuskát zsákmányoltunk. A Felső Visztula és Bug szakasz közötti a hars Mackensen tábornagy vezérlete alatt folyik. Az oroszokat német csapatok a Pilicz Kovoice, Krasznosztav közötti magaslatokról leverték. — Mindkét helységet rohammal elfoglalták. Egy ujonnan harcra vetett szibériai hadtest nem tudta elhárítani a vereséget. — Megvertük. Több ezer orosz elfogtunk. (Min. sajtóosztály.)

Az ellenség veresége a török fronton.

Konstantinápoly, július 18. A főhadiszállás közli: Dardanella-front: Július 16-án Ari Burnu mellett kölcsönös győngye tűz volt a jobbszárnyon és időnként a kárharc. Szedil Bahrnál az ellenség jobbszárnyánál előtti vitáztatási tizedek segítségével heves gyalogsági és gépfegyverrel folytatott a reggeli órákig. Anatóliai ütegeink a 16-ára virradó éjjelen bombázták a Teke Burnu, Szedil Bahr és Mortulliman mellett ellenséges táborokat. Teke Burnunál a bombázás tűz és robbanásokat okozott, amelyek reggelig tartottak. Ezek az ütegek július 18-án ismét

bombázták a Szedil Bahr környékén levő ellenséges táborokat és nagy zavart okoztak benne. — Irak-front: A július 16-iki Kalaternain melletti ütközet befejezése után az ellenség haderőinek egy részével támadást kísérelt meg balszárnyunk ellen. A támadást sikeresen visszavertük. A július 15-iki ütközetben az ellenség egy tüzérezredet is veszített. A július 14-iki csatában négy ellenséges naszad élelmiszertel és lőszerrel elűzött. — Jobbszárnyunkon az angolok 200 halottat vesztek egy magaslat előtt, amelyet egy századunk védelmezett.

Franciaország lokomotívokat rendelt Amerikában.

Rotterdam, július 18. A francia kormány száz drb keskenyvágányu lokomotívot rendelt kocsikkal együtt Amerikában. A járművekre a front mögött van szükség.

Letartóztatott német tartalékos.

Newyork, július 18. Stahl Gusztáv német tartalékost hamis esküért letartóztatták. Stahl ugyanis eskü alatt azt vallotta, hogy négy darab hatcentiméteres ágyut látott a Lusitánián.

Hohenlohe és Bratlanu tanácskozása.

Bukarest, július 18. Hohenlohe herceg, Németország új, rendkívül nagykövete ma hosszasan tanácskozott Bratlanuval. Az antantlapok azt híresztelik, hogy Hohenlohe azért ment Bukarestbe, hogy a román királynak átadja egy Vilmos császár által küldött levelet.

Orosz Jegyzék Romániának?

Bukarest, július 18. A kormánypárti lapok cáfolják azt a hírt, hogy az orosz követ jegyzéket nyújtott volna át Romániának. Pétervárról semmiféle nyilatkozat nem érkezett.

Elégett amerikai gőzös.

Newyork, július 18. A Brinhilda amerikai gőzös, amely nagy gyapjurakományt szállított, induláskor elégett.

Nagy tűz Szirmabessenyőn.

(A Reggel tudósítójától.) Tegnap a késő esti órákban nagy tűz ütött ki a közeli Szirmabessenyő községben. Az első percekben azt hitték, hogy Miskolc város területén van a tűz, csak később lett nyilvánvaló, hogy Szirmabessenyőn.

— Elvesztett cipő. A Pannoniától a Debreczeni-utcaig terjedő útvonalon elveszett egy fél pár férfi tűzős cipő. A megtaláló kéri az Széchenyi-utca 6. sz. alatti Polgári Czipőárhánál jutalom ellenében átadni.

Értesítés.

Van ismerősem a n. 6. közönség szives tudósága hozni, hogy Miskolcon, a Mátyás-utca 5. szám alatt levő

vizvezetői és csatornázási üzletemben

minden ehhez a szakmához tartozó új munkákat, valamint javításokat a legpontosabb kivitelben jutányos áron elvégezek.

E szakmában több éven át szerzett tapasztalatommal fogva azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a n. 6. közönség legkényesebb igényeit képes vagyok kielégíteni.

Szíves pártfogását kérve, vagyok tisztelgetéssel

Schwartz József
szerelő.

Telefon 7-63.

Jórávaló szülő 14 évet betöltött, legalább két középiskolát végzett fia, mint

nyomdász-tanonc

felvétetik lapunk könyvnyomdájában: Miskolc, Hunyadi-utca 2.

Kiadó üzlethelyiség

Hunyadi-utca 2. sz. alatt egy üzlethelyiség azonnal kiadó.

Mai kötelezettség nélküli jegyzés:

Ia. pestvárosi disznózsir eredeti hordókban	410 K
Ia. pestvárosi fehér táblásszalonna 3/100	410 "
" " " " " " 4/100	400 "
" " " " " " 5/100	390 "
fűstölve 80 koronával drágábban, továbbá	
Ia. pestvárosi fűstöltött kenyérszalonnát	440 "
" " " " " " paprikásszalonnát	445 "
Ia. vidéki vastag " perzelt szalonna	430 "

ab Budapest, készpénzfizetés mellett, skontólevonás nélkül.

Illés Dávid.

A Magyar Általános Hitelbank főosztályvezetője

Sürgönyeim: Illés 305. Miskolc.

Telefonszám 305.